

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Сестринська справа» 2022 рік
освітньо-професійний ступінь – фаховий молодший бакалавр
для спеціальності 223 Медсестринство
галузі знань 22 Охорона здоров'я
Черкаської медичної академії

Рівень сучасної медичної науки і практики вимагає нових підходів до підготовки високопрофесійних медичних кадрів в тому числі і медичних сестер. Сучасна медична сестра повинна вміти працювати в команді, забезпечувати ефективну роботу мед сестринських підрозділів, здійснювати контроль за безпечним лікарняним середовищем, дотримуватись і контролювати безпечні умови праці

Закладам охорони здоров'я потрібні медичні сестри здатні до самостійної діяльності, забезпечення медсестринського процесу та профілактики захворювань.

Освітньо-професійна програма підготовки фахових молодших бакалаврів для спеціальності 223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров'я Черкаської медичної академії передбачає здобуття навичок міжособистісної взаємодії з пацієнтом, здатність діяти на основі етичних міркувань, проводити навчання та консультації серед населення з питань профілактичної медицини, здорового способу життя, профілактики захворювань.

Об'єктом вивчення та діяльності за Стандартом фахової передвищої освіти, є оцінка стану пацієнтів; визначення потреб пацієнтів; здійснення загального та спеціального догляду й супроводу пацієнтів; надання долікарської допомоги при гострих захворюваннях і нещасних випадках; оволодіння методами обстеження та основними лікувально-діагностичними маніпуляціями; участь у профілактиці захворювань, лікувально-діагностичному процесі та освіті пацієнтів з дотриманням етико-деонтологічних принципів.

В освітньо-професійній програмі «Сестринська справа» спеціальні компетентності передбачають розширення сфери діяльності медичної сестри, носять практичний характер і можуть бути використані в професійній діяльності майбутніх фахівців. Компоненти освітньо-професійної програми чітко структуровані за циклами підготовки, корелюють із програмними компетентностями та результатами навчання.

Дисципліни, що вивчаються за освітньо-професійною програмою відображають актуальні теми для проведення фахової діяльності.

Структура та зміст освітньо-професійної програми підготовки медичних сестер дозволяють зробити висновок про те, що її впровадження забезпечить формування готовності медичної сестри до виконання завдань інноваційного характеру та здатності застосовувати професійні і правові стандарти в повсякденній професійній практиці, посилити їх конкурентоспроможність та затребуваність на ринку праці.

В цілому освітньо-професійна програма «Сестринська справа» підготовки фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров'я у Черкаській медичній академії дозволяє досягнути визначених програмних результатів навчання, сформувати необхідні вміння, навички для практичної діяльності, відповідає вимогам часу.

Головна медична сестра
КНП «Третя Черкаська міська
лікарня швидкої медичної допомоги»,
магістр медсестринства



Тамара ЛЕВЧЕНКО

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Сестринська справа»
освітньо-професійний ступінь – фаховий молодший бакалавр
для спеціальності 223 Медсестринство
галузі знань 22 Охорона здоров'я
Черкаської медичної академії

Метою освітньо-професійної програми підготовки фахового молодшого бакалавра ОПП «Сестринська справа» за спеціальністю 223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров'я у Черкаській медичній академії є підготовка конкурентноспроможного, висококваліфікованого, фахівця, здатного здійснювати медсестринський процес, виконувати всі види медсестринської діяльності та медсестринських втручань.

Освітньо-професійна програма є нормативним документом, у якому визначено передумови доступу до навчання за цією програмою, нормативний термін та зміст навчання, перелік навчальних дисциплін та логічна послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, нормативні форми державної атестації, а також перелік загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, який сформульований у термінах результатів навчання, та вимоги до контролю якості фахової передвищої освіти та професійної підготовки фахівця освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр галузі знань 22 Охорона здоров'я спеціальності 223 Медсестринство спеціалізації Сестринська справа.

Відповідно до Стандарту фахової передвищої освіти, об'єктом вивчення та діяльності є оцінка стану пацієнтів; визначення потреб пацієнтів; здійснення загального та спеціального догляду й супроводу пацієнтів; надання долікарської допомоги при гострих захворюваннях і нещасних випадках; оволодіння методами обстеження та основними лікувально-діагностичними маніпуляціями; участь у профілактиці захворювань, лікувально-діагностичному процесі та освіті пацієнтів з дотриманням етико-деонтологічних принципів.

Цілі навчання/мета навчання – підготовка фахівців, здатних до виконання всіх видів діяльності та втручань, передбачених кваліфікаційними характеристиками фахівців галузі знань 22 Охорона здоров'я спеціальності Медсестринство. Засвоєння питань охорони здоров'я населення, профілактики, діагностики та лікування захворювань, опіки та супроводу пацієнтів на індивідуальному, родинному та популяційному рівнях необхідні для здійснення професійної діяльності фахівців спеціальності 223 Медсестринство.

В освітньо-професійній програмі «Сестринська справа» акцентована увага на наданні екстреної та невідкладної долікарської медичної допомоги та ефективній взаємодії у команді для надання якісної медичної допомоги різним категоріям населення.

Компоненти освітньо-професійної програми чітко структуровані за циклами підготовки, корелюють із програмними компетентностями та результатами навчання.

Перевагою програми є перелік вибірових компонентів, що надає можливість задовольняти індивідуальні потреби здобувачів освіти.

В освітньо-професійній програмі наведені змістовні вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості освіти з урахуванням принципів академічної доброчесності.

Рецензована освітньо-професійна програма має всі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає сучасним уявленням про зміст і методологію підготовки фахівців галузі знань 22 Охорона здоров'я спеціальності 223 Медсестринство, про сучасний ринок праці, а також дозволяє досягнути визначених програмних результатів навчання, сформувати необхідні вміння, навички для практичної діяльності.

Впровадження цієї ОПП сприятиме підготовці конкурентноспроможних, висококваліфікованих, вмотивованих медсестринських кадрів, яких потребує вітчизняна система охорони здоров'я України.

Завідувач відділення екстреної медичної допомоги кнп Черкаська обласна дитяча лікарня ЧОР, головний позаштатний дитячий анестезіолог та токсиколог
Управління охорони здоров'я Черкаської ОДА.



Сергій НОСЕНКО